[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2023 год.

Отчет о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2023 год и пояснительная записка к нему подготовлены в соответствии с требованиями федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности», утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020г. №1478.
Органом внутреннего муниципального финансового контроля  в соответствии с постановлением Администрации  Новосокольнического района от 28.07.2021 №175 «Об определении органа Администрации Новосокольнического района, уполномоченного на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля» является Финансовое управление Администрации Новосокольнического района (далее – Финансовое управление).
Финансовое управление осуществляет полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, утвержденных постановлениями Правительства Российской Федерации, Положением о Финансовом управлении Администрации Новосокольнического района, утвержденным решением Собрания депутатов Новосокольнического района от 03.12.2009 №174/27 (с изменениями, внесенными решением Собрания депутатов Новосокольнического района от 30.11.2022 №22/3).
Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется должностными лицами Финансового управления Администрации Новосокольнического района, назначенными приказами Финансового управления Администрации Новосокольнического района.
Штатная численность Финансового управления – 7 штатных единиц. Фактическая численность – 6 человек, вакантные должности – 1.
Объем денежных средств, затраченных на содержание органа контроля, составляет 0,0 руб.
Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольных мероприятий специалистов иных организаций, независимых экспертов, не осуществлялись.
Контрольная деятельность в 2023 году осуществлялась в соответствии с Планом мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля  в муниципальном образовании «Новосокольнический район» на 2023 год, утвержденным приказом Финансового управления Администрации Новосокольнического района от 26.12.2022 №44 (далее - план работы).
Все мероприятия, предусмотренные планом работы на 2023 год, органом внутреннего муниципального финансового контроля выполнены в полном объеме.
 План работы органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Новосокольнического района.
 Всего в течение 2023 года органом внутреннего муниципального финансового контроля проведено 4 проверки в соответствии с планом работы. Проведены следующие контрольные мероприятия:
1) в период с 20.03.2023 года по 14.04.2023 года проведена плановая выездная проверка Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования Новосокольнического района Псковской области» по теме «Проверка финансово-хозяйственной деятельности».
Объем проверенных средств составил 17214,6 тыс.руб.
По результатам проверки составлен акт проверки от 05.05.2023 года.
2) в период с 19.06.2023 года по 29.06.2023 года проведена плановая камеральная проверка Муниципального бюджетному дошкольного образовательного учреждения «Детский сад г.Новосокольники по теме «Проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетной субвенции «на компенсацию расходов по оплате коммунальных услуг работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)».
Объем проверенных средств 7,6 тыс.руб.
По результатам проверки составлен акт проверки от 30.06.2023года.
3) в  период с 13.09.2023 года по 10.10.2023 года проведена плановая выездная проверка Управления образования Новосокольнического района Псковской области по теме «Проверка финансово-хозяйственной деятельности».
Объем проверенных средств составил 5896,8 тыс. руб.
По результатам проверки составлен акт проверки от 27.10.2023 года.
4)  в период с 22.11.2023 года по 30.11.2023 года проведена плановая выездная проверка М униципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый комплекс Новосокольнического района» по теме «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд по части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ».
Объем проверенных средств 23821,1 тыс.руб.
По результатам проверки составлен акт проверки от 01.12.2023 года.
По итогам проведенной в 2022 году внеплановой проверки  и планового контрольного мероприятия в 2023 году в адрес объектов контроля направлены представления в целях устранения нарушений и (или) принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений.
Контрольным органом в 2023 году по итогам проведенных контрольных мероприятий материалы проверок направлены в правоохранительные органы, органы прокуратуры.
Обращения со стороны контрольного органа с исковым заявлением в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными, в 2023 году отсутствуют.
Должностные лица объектов контроля к административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях не привлекались.
Уведомления о применении бюджетных мер принуждения не применялись.
Со стороны объектов контроля жалоб и исковых заявления на решения органа контроля, а также жалоб на действия (бездействия) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступало.



Начальник финансового управления
Администрации Новосокольнического района                                   Т.П.Белобокова
